
Форум у вогні. Як українські дрони
накрили Пітер перед промовою Путіна.
Головне 
3 червня, 22.03 Этот материал также можно прочитать на русском

Російський Санкт-Петербург, у якому з 3-го до 6 червня проводять
масштабний (за місцевими мірками) Петербурзький міжнародний
економічний форум, оголосив себе "столицею безпілотних технологій".
Сили оборони України вирішили не сперечатися, а наочно підтвердити цей
статус на практиці. Як це було – у матеріалі "ГОРДОН".

Майстер-клас від українських військових
Напередодні ПМЕФ губернатор Петербурга Олександр Бєглов заявив, що
місто представлене в експозиції форуму як "столиця морських і безпілотних
технологій, місто з передовою промисловістю, розвиненою соціальною
сферою та значними обсягами інвестицій".

Українські військові вирішили провести краш-тест – під ранок місто
атакували безпілотники. Місцева влада запевняла, що їй вдалося збити 50
БПЛА, хоча на численних відео з мережі (дякуємо петербуржцям за
об'єктивний контроль!) видно прильоти в різних районах міста.

Атака призвела до того, що в місцевому аеропорту затримали 29 рейсів, а в
місті обмежили мобільний інтернет – не працювали навіть схвалені
російською владою сайти з "білого списку".

Свідками цього дійства стали представники понад 130 країн, які візьмуть
участь у форумі. Серед них, звичайно, Китай і КНДР, а також Бразилія,
Узбекистан, Киргизстан, Колумбія, Монголія, Лаос та відомі своїми
високорозвиненими технологіями Філіппіни. Утім, цього разу, вперше з 2018
року, приїхала й американська делегація, і деякі європейські політики.
Експерти вважають, що саміт на Алясці минулого року зруйнував колишнє
табу – якщо навіть Трамп готовий спілкуватися з Путіним, то "не дивно, що це
робитимуть більш маргінальні політики або представники бізнесу".

Нові "учасники форуму". Куди прилетіли
українські дрони
Операцію провели низка представників сил оборони України – СБУ, Сили
безпілотних систем, Сили спеціальних операцій, Держприкордонслужба й
ГУР. Під ударом були Петербурзький нафтовий термінал і Кронштадтська
військово-морська база в Ленінградській області РФ. Від українського
кордону до цих об'єктів – приблизно 1100 км.

"Український план далекобійних санкцій виконується саме так, як це й
потрібно для наближення миру", – зазначив президент Володимир
Зеленський.

А командувач СБС Роберт Бровді (Мадяр) опублікував фото дрона з
красномовним гаслом. "Шо ви, тьотя, мнете тіті. Беріть відра і тушіть Пітер",
– написано на БПЛА.

Петербурзький нафтовий термінал – один із найбільших перевалювальних
комплексів нафтопродуктів на балтійському напрямку, який відіграє важливу
роль у забезпеченні експорту та логістики паливних ресурсів РФ. Його
пропускна здатність становить 10 млн тонн на рік.

А на Кронштадтській базі українські дрони завдали удару по військових
кораблях. За даними співзасновника компанії Fire Point Дениса Штілермана,
два кораблі знищено.

"Через таких поважних гостей і важливість самого заходу ми не могли його
проігнорувати – і терміново вилетіли до Пітера. Але є нюанс. Ми дуже хотіли
влаштувати гостям екскурсію на крейсер "Москва", але, на жаль, привести
його не вдалося – тож довелося мінуснути два інші кораблі вже на місці
проведення заходу. Сподіваюся, всі гості ПМЕФ-2026 будуть дихати повною
груддю і насолоджуватися краєвидами", – написав він.

Серед тих, що потрапили під удар, – корвет проєкту 20380 типу
"Стерегущий". За попередньою інформацією Генштабу ЗСУ, ідеться про
корабель "Бойкий". На борту судна підтверджено масштабну пожежу.
Наслідки й масштаби збитків ще уточнюють.

Матюкливі спікери і п'яні журналісти. Зашквари
ПМЕФ
Смішнішого курйозу, ніж із "безпілотною столицею", на форумі, ймовірно,
вже не буде. Але організатори "російського Давосу" дуже стараються!

Нічогенькими виявилися й гості форуму – серед них, зокрема, делегація
"Талібану" і скандальний блогер-жінконенависник Ендрю Тейт.

І технічні "досягнення": новенька "Волга" й роботи, що падають.

І меню: гостям пропонують КАПУТчино, "воду по-європейськи" (без газу) і
фільтр-каву "Ормузька протока".

І сувеніри: футболки Putin team, плюшеві монстри (імпортозаміщена версія
лабубу) й гумові капці.

І спікери.

І журналісти.

А чи були традиційні для ПМЕФ ескортниці, поки що невідомо – за чутками, в
Адміністрації президента суворо заборонили медіа їх згадувати.

Реакція Кремля. Що сказав Пєсков і про що
промовчить Путін
Прессекретар нелегітимного президента країни-агресора Росії Дмитро
Пєсков після яскравого початку ПМЕФ заявив, що "СВО" триває саме для
того, щоб не було атак, таких як атака на Санкт-Петербург", і анонсував
"системні відповіді на удари ЗСУ" (традиційно продемонструвавши глибоке
розуміння причинно-наслідкових зв’язків: до початку "СВО" на Пітер точно
ніхто не нападав).

Радник нелегітимного президента країни-агресора Росії Юрій Ушаков
напередодні анонсував виступ Путіна з "великою промовою" на пленарному
засіданні ПМЕФ у п’ятницю. Пєсков запевнив, що Путін готується до ПМЕФ і
працює над своїм виступом. Чи ризикне Путін згадати, що навіть статус його
головного форуму не гарантує захисту від "безпілотних технологій", спікер
не уточнив.

Утім, "велика промова" якщо й пролунає, то з максимально захищеного
бункера, тобто павільйону. Інтригою залишається – чи відвідають знову
дрони Пітер цього дня, чи Зеленський видасть указ, яким, так тому й бути,
дозволить Путіну спокійно виступити на форумі.
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Затримка рейсів, забрудення
повітря, відсутність інтернету. У
Пітері чекають нових
"наслідків" ПМЕФ  
3 червня, 11.48 ВІЙНА В УКРАЇНІ

Пітер, де з "великою промовою"
виступить Путін, атакували
дрони. За 17 км від місця удару
проводять ПМЕФ 
3 червня, 08.13 ВІЙНА В УКРАЇНІ

Виробник ракети "Фламінго"
показав балістику, якою Україна
зможе "виносити все в Москві й
Пітері" 
21 листопада, 23.20 ПОЛІТИКА

Чим зараз займається Резніков,
поповнення в сім'ї і кризи у
шлюбі. Відверте інтерв'ю
ведучої Зорій  
6 червня, 15.15 КУЛЬТУРА

Померла вдова експрезидента
Франції Ширака, яка змінила
"так багато життів своєю
розсудливістю" 
6 червня, 13.53 СВІТ

Корогодському соромно,
військовим байдуже. У мережі
вирує "срач" через Булгакова 
6 червня, 13.16 КУЛЬТУРА

Яценюк: Президент Узбекистану на
ПМЕФ виглядав на три голови вище
Путіна 
6 червня, 12.00

Юнус: Немає вічних друзів. Старі
інститути не відповідають новим
реаліям 
5 червня, 22.41

Гін: Я перестала думати про смерть.
Повернутися в пекло непросто 
5 червня, 18.29

Княжицький: Це набагато сильніше
для завершення війни, ніж будь-які
листи 
5 червня, 18.11

Зеркаль: Компроміс з Угорщиною –
ризик спекуляцій  
5 червня, 16.48
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5 "Зроблю все, щоб рішення
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Кому насправді був адресований
лист Зеленського до Путіна. Джерела
Le Monde розповіли деталі 
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Гордон Світ

На форумі, де Путін має виступити з "великою промовою", родзинкою програми стали українські дрони
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